EB_ms Anleitung fir den Zusammenbau 4 Ringe :westa"dearbcode

von elektronischen Bausitzen | — L=

1 - 1 [ Farb | 1.Ring | 2. Ring | 3. Ring | Multiplikat [ Tol |
Pixel-Game 4in1 Grundsatzlich gilt: Zuerst die kleinen und flachen Bauteile. Anschliessend die héheren r . . g —

Bauteile. Einige Bauteile haben eine Polaritdt. Diese muss immer beachtet werden
(+ und — bzw. Anode und Kathode).

000000 Orange | 3 3 | 3 [x1000 Q(1kQ)
° - - Gelb | 4 4 | 4 | x10000 Q (10 kQ) | |
® 1 R -»ﬁ\:}r Widerstand Griin 5 5 5 [x100'000 0 (100kQ) | £ 0.5%
- v’"l U R1 1kQ (1%) Farbcode: braun, schwarz, schwarz, braun, 6 6 6 % 1'000'000 Q (1MQ) + 0.25%
U braun a 7 7 7 x 10'000'000 ) (10MQ) = 0.1%
y Grau 8 8 8 + 0.05% |
: i 9 9 9

Keramikkondensator

A Weiss
@ 9000 Isom I I I Ixu,m |
& m
- C2 - 100nF Silber x0.010 + 10%
00009]

Beschriftung: 104 | e | = J

Liegend montieren!
5 Ringe

Elektrolytkondensator 1 Transistor - Polaritdt beachten!

Polaritat beachten! Q1 - S8550 NPN Transistor
C1 - 10uF, 25V

- - IC-Sockel - Polaritét beachten! _
Lieferumfang: S Ul - STC15x 40-Poliger Sockel N

Liegend montieren!
Taster
‘ S1-S5
1x Leiterplatte ey ¢ Kappen (gelb) aufsetzen.
1x Widerstand T
3x LED-Display > 3:3-51-\\/ ?'l\llchse
1x Keramikkondensator 5 LED Displays i yJ,a
1x Elektrolytkondensator A dis1 - Ziffern Display <7

1x Transistor i Positionierung beachten!
1x Buzzer :

Pt W EISETENET Druckschalter Batteriehalter
1x IScchalter SN W m S6 Verbinde die Litzen mitden
X Ty ..

] . e W Gelbe Kappe aufsetzen Lotpads + und -
é§ _Irgsfé)rckel " Rot: +, Schwarz: -
1x Gehause mit Schrauben dis2,3 - Punkt Matrix _ . Buzzer - Auf der Rickseite der
1x USB-Kabel Positionierung gemass Bild |‘ — | Polaritat beachten! Leiterplatte
1x Batteriehalterung : (Beschriftung zu Beschriftung) "~ SPEAKER

XXTXXXX
ICs Einsetzen
2 ,:m = Setze das IC (40-Polig)

in den Sockel ein.
* Beachte die Polaritat!

. . Richtig Loten
Lo Delne Melnung Durchstecken Abschneiden .- xLiite%lIIE_Iinlj(.'I%f_?den) P ELEKTRON’K
: interessiert uns! & 1% g =X .
| P77 e | N || o ararr ara | | e || e | ] 1 2 BASTELN!CH
SaMULE http://tinyurl.com/bausatzform e e (e s (o) s i) Seite 1/ E5.008 - Dez-23



Anleitung fiir den Zusammenbau
von elektronischen Bausatzen

EB-008

Pixel-Game 4in1

Bodenplatte

Entferne zuerst das braune Schutzpapier bei allen
Elementen.

Wir haben flr unsere Bilder bewusst nicht entfernt, um
einen besseren Kontrast fiir die Fotos zu erhalten.
Befestige die Distanzbolzen in der Bodenplatte

3x M3 Distanzbolzen @

3x M3 Sechskantmuttern @

Bodenplatte

Setze die Batteriehalterung in die Bodenplatte ein und
befestige das doppelseitige Klebeband in der Mitte der
Halterung.

Leiterplatte

Befestige die Leiterplatte auf den Distanzbolzen der
Bodenplatte. Entferne zuvor noch das Schutzpapier des
doppelseitigen Klebebandes

3x M3 Schraube

Seitenteile / Oberplatte

Lege alle Seitenteile in die entsprechenden
Offnungen und lege die Oberplatte daruber.

Schraube alles mit
4x M2 Schrauben +
4x M2 Muttern
zusammen.

Spielanleitung

Spielauswahl:
Nach demEinschalten (USB-Kabeloder 4x AA-Batterien),
driicken Sie den Schalter S6, um dasSpiel einzuschalten.

Driicken Sie die linke und rechte Taste, um dasSpielauszuwahlen:
Die Spiele mit @ bis @-Optionen sind Tetris, Snake, Radngund Raiden.
Nachdem Sie das Spiel ausgewahlt haben, driicken Sie die OK-Taste, umzu starten.

Bedienung:

@ Tetris: Dielinke und rechte Taste steuerndie Bewegung desBlocks, die Abwarts-
Taste beschleunigt den Fall, die OK-Taste dndert die Richtung des Blocks.

(2) snake: linke und rechte Taste fiir die Bewegungsrichtungder Schlange.

(3) Racing: die linke und rechte Taste fir die Rennbewegung

(4) Raiden:die linke und rechte Taste fiir die Bewegung, und die OK-Taste fiir
Abschuss.

Einstellungen:
Option @ ist die Einstellung der Bildschirmhelligkeit. Driicken Sie die Auf- und Ab-
Tasten, um die Helligkeit der Punktmatrixanzeige einzustellen.

Option @ istdie Tonsteuerung. Driicken Sie die OK-Taste,um denTon ein- oder
auszuschalten (N:ein; F:aus)
Am Ende des Spielsdriicken Sie die obere Taste, umzur Spielauswahl zurlickzukehren.

Achtung!

Verwende nie Batterien und

das USB-Kabel gleichzeitig!

Es darf nur eine Quelle verwendet
werden. Nie beide zusammen!

ELEKTRONIK
BASTELN.CH

Seite 2/2

EB-008 - Dez-23



	Folie 1
	Folie 2

